MEPECTAHOBKA U
PYNIMUAPOBKA
MHOXWUTENEW

[1pe3eHTaumo nogrotoBuna
YUYNTENb HaYaribHbIX KI1acCoB
MBOY COLU Ne2. c. KOmary3uHo

ErowunHa J1rob60Bb
AnekcaHgpoBHa



6 PEBPAIJIA.
KITACCHAA PABOTA.

Tema ypoka :[lepectaHoBKa 1 rpynnmMpoBKa
MHOXUTESEeN.



MaTtemaTtnyecknum OUKTaHT

1) Npoun3seaeHune Yncen 800 1 9 pasHo 7200.

2) YeTBepTb kunorpamma 6onblue, 4emM NornoBuHa Kurorpamma.

3) UTo6bl HANTM CKOPOCTb, HAA0 PACCTOSAHME YMHOXUTb Ha BPEMSI.

4) B knHoTeaTpe 200 MecT, nofioBmHa bbina 3aHsTa saputenamm. CBoboaHbIMM ocTanmcb 100 MecT.

5) Ha mebenbHon habpuke BbinycKkaloT 15 moaenen AgMBaHOB. OTO Ha 5 MoAenen MeHbLUEe, YEM
KYXOHHbIX rapHUTYPOB. 3HAYNT, KYXOHHbIX FApHUTYPOB 10 Moaenen.

6) UToObl HaTK Nnowaab KBagpaTa, Haao OAHY CTOPOHY YMHOXWUTL Ha APYryto.
7) Ecnn 0 yMHOXWTb Ha YNCIIO, TO NOMYy4YNM 3TO XKe YMCHO.

8) Ecnun 4uncno yMHOXWUTb Ha 1, TO NOMy4YnM 3TO Ke YMCHO.

9) TpeyronbHWK C NPSAIMbIM YTIIOM Ha3bIBaE€TCS NPSIMOYOSbHbIM.

10) Non4aca — 310 50 MUH
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e [1Ba aBTOOYCa BbILLM HABCTPEYY ApYyr ApYyry U3 AByX
ropo4oB, pacCToAHUE MeXay KOTOPbIMU b KM, U
BCTPETUNNCHL Yepes 5 4. [lepBbI aBTODYC WWEN Co
CKOPOCTbIO 171 KM/4. KakoBa CKOpPOCTb BTOPOro aBtobyca?

e W3 aByx WKOM HABCTpeYy Apyr Apyry BbIWM ABa
Manb4nka u BCTpeTunuch Yyepes 10 MuH. lNepBbin Wwen co
CKOPOCTbIO b M/ MUH, a BTOPOU — CO CKOPOCTbIO

J M/MWH. KakoBo pacctosgHmne mexay LKofamm?



CamonpoBepkKa:

4
o (b 5— I'I.)
o ((b+d) e 10.)



BenocHexka 6exxana cpean TEMHbIX JEPEBLEB
LienbiX 3 Yaca 1, HaKOHEeL, OCTaHOBUIAacCh Y
IOMWKa CEMU THOMOB, KOTOPbIN Haxoamuncs 3a
CEMbIO XONMamMmM Ha paccTosHue 12 kM. C Kakomn

CKOPOCTbIO bexarna benocHexka?



5% 7%2= 5*2*7
25%3*4%9= 25%4*3*9
15%(2*6) = 15*2*6



[lepemecmumernibHoe, codemamersibHOE,
pacripederiumesribHOoe.



CBouCTBa YMHOXXEHUSA.
NepeMecTyTe IbHOE

a-b=b-a

OUeTaTE/IbHOE

a(b c)=(a-b)-c

QElCR O [eINTEIbHOE

a-(b+c)=a-b+a-c



[lepecTaHOBKa 1 rpynnupoBKa
MHOXUTereun.




Ne67 (c. 17).
- MNpouuntanTe 3agauy.
- Coenaem cxemaTuU4ecKnmn YepTex. YTto n3BecTtHo B 3agade?

— YTO MOXHO cKasaTb O paccTosiHumn mexay ropogamn? (OHo obuwee 0rs dsyx
r1oe3008.)

— Kakoe Bpemsi 1o BCTpe4n npoluen kaxabiv noe3n? (OduHakogoe— 4 4.)
— YT0 MOXHO HanTwn, 3Hasa obuliee paccTtosaHue u obuiee Bpems? (Obwyr ckopocme.)

— Kak MOXXHO Ha3BaTb 00LLY CKOPOCTb NPU BCTPEYHOM ABUXEHUU? (CKopoCcmb
cbriuxeHus.)

— Kak HanTu CKopoCTb Apyroro noesga?
— 3anuuTe pelleHne 3aga4vm BolpakeHnem. (520 : 4 — 60 = = 70 (KM/4).)

— KT0 3HaeT, kaknm eLle cnocobomM MOXHO pelmnTb 3agady? (OanH y4eHuK
KOMMEHTUPYET peLlleHne, octasbHble 3anncbiBatoT:

(520-60 * 4): 4 =70 (KM/4).)



= OU3MNHYTKaA



CocTaBbTE YCTHO YMCIIOBOE
__BblpaxeHue 1 peluvrte safady
YOOOHbLIM CITOCODOM:

- CeMb rHomoB, cobupasicb Ha cBaabOy lNpuHuUa
n benocHeXKn, peLumnnu cocTtaBnTb Mo 3 DYKeTa,
4TOObI BECb ABOPEL, bnaroyxan LBETOYHbIM
apomartom. [lns kaxgoro byketa oHu cpesanu
no 5 po3. CKOMNbKO HY>XHO rHOMam po3 Ans
bykeToB?




[lomallHee 3aa4aHue

YyebHuk: Ne67 (c. 17).






